



## **В Приуральском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство малолетнего ребенка**

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

По данным следствия, в ночное время 22 января 2023 года в селе Аксарка Приуральского района мужчина, 1969 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, раздраженный плачем двухлетнего ребенка – внучки его сожительницы, выбросил девочку из окна квартиры с высоты второго этажа на улицу.

Действия обвиняемого, направленные на убийство ребенка не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам в связи с тем, что снежный покров смягчил удар при падении. Плач ребенка услышал сосед обвиняемого. Мужчина выбежал на улицу и занес потерпевшую в квартиру, вызвав бригаду скорой медицинской помощи. Благодаря его действиям ребенок не получил переохлаждение.

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

Ход расследования уголовного дела находился на контроле руководителя СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу А.Н. Егорова.

02 Марта 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1770584>